

多国停飞波音737MAX8客机

埃塞俄比亚航空公司一架波音737MAX8客机10日发生空难事故。

这是继去年10月29日印尼狮航空难事故之后,波音737MAX8飞机发生的第2起空难。

目前,包括中国在内的多国民航管理部门和航空公司已经宣布停飞这一机型。

多国停飞

空难发生当日,埃塞俄比亚航空公司就暂停运行所有波音737MAX8机型客机,复飞时间有待进一步通知。

中国民用航空局11日发出通知,要求国内运输航空公司于11日18时前暂停波音737-8飞机的商业运行。

民航局有关负责人表示,将联系美国联邦航空局和波音公司,

在确认具备有效保障飞行安全的有关措施后,通知各运输航空公司恢复波音737-8飞机的商业运行。

3月12日,欧洲航空安全局在其官网发表声明称,作为一项预防措施,暂停所有使用波音737MAX8和737MAX9机型的航班在欧洲运营,同时暂停这两种机型搭乘的由第三国运营商运行的商业航班进出欧洲领空范围。

这意味着欧洲领空将全部禁飞波音737MAX8和737MAX9。

欧洲航空安全局强调“禁飞属于预防措施,希望确保所有乘客安全。”

根据彭博社最新梳理,目前已有包括澳大利亚、奥地利、比利时、保加利亚、中国、克罗地亚、捷克、塞浦路斯、德国、法国、英国等在内的43个国家加入“停飞阵营”。

还有包括阿根廷、巴西、埃塞

俄比亚、韩国、墨西哥、蒙古、摩洛哥在内一家或多家公司航空公司停飞737MAX相关机型。

波音强硬

埃塞航空客机失事当天,美国波音公司就发布声明,对机上人员遇难深表悲痛,称将为埃塞俄比亚事故调查提供技术协助。措辞与上次印尼狮航空难后的声明如出一辙。

随着国际舆论将埃塞空难与不久前的印尼狮航空难联系起来,并质疑波音737MAX8的自控技术,波音公司在11日发布第二份声明,声称飞行安全是波音公司的核心价值 and 第一要务,且在印尼狮航空难后就着手对飞行自控软件进行开发升级,目的就是“使本就安全的737MAX客机更加安全”。

预计相关软件获得美国联邦航空局许可后,将在“未来几周”安装在737MAX客机上。

在各国相继宣布不再等待美国联邦航空局,而自行宣布停飞及禁止波音737MAX机型进出或飞跃其领空后,波音公司在12日发布第三份声明,在继续强调“自信”飞机安全的同时,理解各方对本国航空市场出台“自认为最适当的措施”。

波音继续以美国联邦航空局为“挡箭牌”,称其尚未就相关波音机型发出任何新指令。

负责客机适航许可和飞行管

理的美国联邦航空局则在当地时间12日晚发布声明,称到目前为止,他们并没有发现波音相关机型有系统性能问题,没有依据下令停飞。

美国尴尬

由于波音公司是美国飞机制造公司,管理部门是美国交通部下属联邦航空局。按照惯例,某一国家发生航空事故,多是涉事国家临时停飞检查,但此次世界各国航空管理部门都甩开美国联邦航空局,自行宣布停飞甚至对相关机型关闭领空。这一前所未有的局面让美国方面十分尴尬。

据实时跟踪全球航空飞行状况的FlightRadar24机构网站显示,随着国际上越来越多的国家和地区停飞波音相关机型,目前波音争议机型大部分在美国和加拿大上空飞行。

而美国社交网站上也充满了疑虑、担心以及研究如何躲过波音相关机型的帖子。美国媒体还披露说,美国的飞行员也遇到过737MAX客机在自动驾驶状态下突然向下俯冲的险情,好在人工干预后恢复正常,有惊无险。

值得一提的是,美国交通部长赵小兰11日表示将严肃对待波音坠机事件后,就有媒体爆料:赵小兰12日从得克萨斯州奥斯汀飞往华盛顿特区乘坐的航班机型仍是737MAX8。 **据新华社报道**

南绕城大队开展二三轮摩托车、农村面包车专项整治行动。行动中,南绕城大队在重点路段,重点单位、企业上下班时间段进行集中整治,重点查处农村二三轮摩托车、面包车无牌无证、酒后驾驶、无保险、未年检、未报废、未按规定戴头盔以及违法载人、载

货、超员、车窗玻璃贴膜等交通违法行为,发现一起,查处一起。同时,加大宣传提高广大农村摩托车、面包车驾驶员守法观念和交通安全意识。行动共出动警力54人,警车18台次,查处无证驾驶8起,未年检3起,未报废1起。

田伟

开车不喝酒 喝酒不开车

2月27日下午,家住包头市昆区哈业脑包乡的刘某驾驶小客车,在旧南绕城公路与赵某驾驶的重型货车发生交通事故。经包头交管支队南绕城大队事故中队认定,驾驶人刘某上路行驶未靠道路右侧通行,行经交叉路口观察不够,在未确保安全

原则下通行,刘某负事故全部责任。随后经酒精检验,发现刘某的酒精含量为320毫克/百毫升,驾驶人如此高的酒精含量在近几年酒驾当中也属少有,驾驶人刘某受到吊销A2驾照并追究刑事责任的严厉处罚。

布赫

河西交管大队进学校 开展交通安全宣传“第一课”

为进一步加强2019年开学季中小学生交通安全宣传教育,包头交管支队河西大队深入辖区各学校开展“七进”道路交通安全宣传活动,呼吁学生们担任交通安全宣传员,监督家长、同学遵章守法出行。宣传民警通过案例举例、观看影片、交通安全知识互动

问答、发放“我是小小劝导员”等宣传材料,系统宣传未成年人交通安全主动防护、安全乘车等交通安全知识,让广大中小学生在注意自身安全的同时当好交通安全宣传员,监督好父母以及亲朋好友遵守交规。

燕东



英国议会下院再次否决“脱欧”协议

3月12日,在英国伦敦,英国首相特雷莎·梅(中)出席议会下院辩论。

英国议会下院12日投票再次否决了英国政府与欧盟达成

的“脱欧”协议。议会下院将在未来两日投票表决英国是否“无协议脱欧”或延期“脱欧”。

新华社发(英国议会摄影师杰西卡·泰勒摄)

拍卖公告

受委托,我公司将于2019年3月21日上午10时30分在本公司拍卖厅对以下标的进行公开拍卖。
1.热风锅炉、制冷机组、粉碎机、搅拌机
等机器设备一批(以实物为准),起拍价:35326元;
2.切割机、三相交流同步发电机、铸钢管、粉碎机等机器设备一批(以实物为准),起拍价:138711元;
3.索谷牌废铜电缆一批,约2.5吨(以实物为准),起拍价:62103元。
展示及报名日期:即日起至2019年3月20日16时止(周六日不办公,逾期不予报名)
展示地点:电话咨询
报名地点:青山区少先路与万青路交汇

处工商联大厦22层A5
联系方式:15147261513 0472-2808185
监督电话:0472-6992864
说明:
1.有意购买者必须持有效证件并交纳起
拍价的50%作为竞拍保证金来我公司报名。
2.拍卖成交后买受人须交纳成交额5%
的佣金。
3.提货时须按委托方要求提货并清理现
场(其中3号标的必须剪成10cm-20cm的
长度后方可提走),提货时所产生的费用
由买受人自行承担。
4.竞买人竞买前应充分了解该标的的现
状,未了解情况盲目竞买者责任自负。
内蒙古日惟拍卖有限责任公司

荣资商厦
诚信315
国际消费者权益日
信用让消费更放心
地址:昆区鞍山道步行街58号 **荣资购物=品牌+实惠**

